

# Kiállításfotó - Wessely Vilmos tervezte gyerekszoba berendezés az Iparművészeti Társulat 1907. évi Tavaszi Kiállításán

Adattár - Fényképgyűjtemény

Leltári szám:	FLT 4833 
Készítés ideje:	1907
Készítés helye:	Budapest
Anyag:	fotópapír
Technika:	fekete-fehér fotó
Méret:	magasság: 21 cm szélesség: 31 cm

1907-ben, az Iparművészeti Társulat tavaszi kiállításán Wessely Vilmos gyermekszobát állított ki egy nyolcszobás úri lakás részeként (a helyiségek berendezését különböző iparművészek tervezték). A színesre festett bútorok a gyermekek igényeinek megfelelően készültek. Az ülőbútorok – a karosszékek, a pad, a támlás szék, a zsámoly – népi formákat idéznek, festett virágokkal díszítettek. A kisgyermekek számára „rácsos ágyat”, a nagyobbacsokaknak faragott elemekkel díszített ágyat tervezett az iparművész. A két szekrény ajtaján játszó mókusok láthatók, felső, nyitott részük íves nyílásokkal kialakított. Ugyanilyen a fiókos-ajtós „komód” felső része is. A kiságyon madarak és nyúl alakja tűnik fel, ugyancsak nyuszik játszanak a gyerekszobát díszítő falfestményeken is. A bútorok egyszerű szerkezetűek voltak, a formák kialakításánál nem az esztétikai szempontok, hanem a praktikum került előtérbe. Az enteriört virágokkal díszített szőnyeg egészítette ki. A bútorok között Wessely játéka is feltűnik: a bútorokkal azonos vagy nagyon hasonló színű kerekess játékkutya, keljfeljancsi, kis kocsi. A hintaló szintén festett volt, stilizált magyaros motívumok díszítették. A bútorok és a játékok a Selmecbánya melletti Hegybánya-Szélaknai Állami Játékkészítő Iskolában készültek. A gyermekszoba fényképét a New York-i *The Craftsman* című folyóirat közölte 1908-ban. A felvétel közölve: *Magyar Iparművészet*, 1907, 131.

## Irodalom

- Somogyi Zsolt: *A magyar szecesszió bútorművészete*. Corvina Kiadó, Budapest, 2009. - Nr. 80.
- Szerk.: Fittler Kamill: Tavaszi kiállítás. *Magyar Iparművészet X. évfolyam*. Magyar Iparművészeti Társulat, Budapest, 1907. - 121-125:131.(képpel) (Margitay Ernő)

